2020 年 3 月 5 日 大阪有機化学工業株式会社 採用担当

## 弊社選考に関するお願い

このたびは弊社会社説明会および選考へエントリー・参加いただきまして、 誠にありがとうございます。新型コロナウイルス感染症への感染予防対策とい たしまして、Web にて会社説明会・一部選考を実施いたします。それに伴いま して、下記の事項に関しましてご理解・ご協力をお願いします。

記

## 1. 学生の皆様

- ・ 自身の感染予防のために体調管理には十分ご注意ください。 (感染予防のため不要不急の外出を控えていただき、手洗い、うがい、 マスク着用、体調・体温確認等の実施をお願いします。)
- 2. 弊社従業員について
  - ・ 弊社の従業員が、個々の予防のためにマスクを着用したまま参加する 場合がございます。
- 3. Web 接続について
  - ・接続環境のご確認をお願いします。

Web による接続の際には、インターネットの電波環境の良い場所(安定 した電波環境)にて実施をお願いします。接続が切断されました際には、 再接続が行えない場合がございます。

また、接続の際にかかる通信費用は自己負担にてお願いします。

- ・セキュリティ対策が完全でない公共の WiFi の使用はご遠慮ください。 無料で接続可能な Free-WiFi はセキュリティ対策が万全でない場合が ございます。接続には細心の注意をお願いします。
- ・周囲の環境に配慮をお願いします。

音声を用いての接続となりますので、周囲に多くの方がいる公共の環境 (喫茶店・カフェ等)は避けていただき、音量等にも十分ご配慮ください。

## ・情報の漏洩にご注意ください。

就職活動時における弊社で得た情報で利害または信用にかかわる重要な事項および営業上の秘密に関する事項につきまして漏洩行為を禁止いたします。選考時の録画・録音に関しましても一切禁止いたします。ご自身の動画サイトやソーシャルネットワーキングサービス(SNS等)への投稿に関しまして、情報漏洩しないよう細心の注意をしていただきますようお願いします。

以上